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Pokud v sobotu 18. června bude 
přát počasí, otevřou se brány kr-
novského koupaliště. Návštěvníci 
se mohou těšit nejen na stávají-
cí nafukovací vodní atrakce, ale 
připraveno je i  několik novinek. 
„Děti si budou moci nově užít 
nejen trampolíny nebo fotbalové 
branky, ale také skákací hrad,“ vy-
jmenovává vedoucí sportovních 
zařízení Alžběta Nykodymová 
a dodává, že chybět nebudou ani 
bufety či stánek s ledovou kávou.   

Vzhledem k  rostoucím cenám 
energií, bazénové chemie, nákla-
dům na mzdy zaměstnanců i roz-
šíření nabídky vodních atrakcí 
pro děti však letos návštěvníci 
musí počítat se zvýšením vstup-
ného. Zdražení se nedotkne 
pouze vstupu po 16. hodině, a to 
pro dospělé a  děti, kteří zaplatí 
50 a  25 korun. Studenti, senioři 
a  lidé s  průkazem ZTP/P si však 
za odpolední návštěvu připlatí 
pětikorunu a  lístek je tak vyjde 
na 40 korun. „Celodenní vstupné 
bude vyšší o deset korun, kdy do-
spělí zaplatí 80 místo loňských 70 
korun, dětem vzroste vstupné ze 
40 na 50 korun. O  dvacet korun 
na 160, se zvedne rodinné vstup-
né,“ říká Alžběta Nykodymová 
a  dodává, že ceny se zvyšovaly 
naposledy v roce 2019 po rozsáh-
lé rekonstrukci areálu.

Provozní doba zůstane stejná 
a v případě příznivého počasí bude 
do konce prázdnin otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hodin. Kdy sezona 
skončí, bude záležet na venkovních 
teplotách. Aktuální informace ná-
vštěvníci najdou na stránkách tech-
nických služeb (www.tskrnov.cz), 
které areál provozují, stejně jako 
městské lázně, jež podobně jako 
v  letech předcházejících budou po 
dobu prázdnin uzavřeny. To však 
neznamená, že by se tam nic nedě-
lo. „Lázně plánujeme uzavřít v čer-
venci a srpnu. Tento čas chceme vy-
užít k výměně osvětlení v bazénové 
hale, která by měla vyjít na 400 000 
korun. Dále budou provedeny menší 
opravářské a údržbářské práce a od 
nové sezony plánujeme častější vyu-
žívání nafukovacích atrakcí,“ popi-
suje Alžběta Nykodymová.

Také v městských lázních si ná-
vštěvníci od září připlatí. O  deset 
korun se zvednou vstupy do bazé-
nu, kdy dospělí za hodinu zaplatí 
60 korun, děti vstup vyjde na 40 ko-
run. Studenty, seniory a lidi s prů-
kazem ZTP/P bude šedesát minut 
stát 50 korun. Kvůli zvýšení ceny 
páry sauna zdraží o  dvacet korun 
na 160 korun za dvě hodiny pro 
dospělého, děti zaplatí 90 korun 
a  studenty, seniory a  osoby s  prů-
kazem ZTP/P vyjde 120 minut na 
120 korun.                                             (tg)

Zastupitelstvo města 8. červ-
na schválilo zajištění finančního 
krytí na zpracování projektové 
dokumentace pro stavbu nových 
městských lázní ve výši 25 milionů 
korun bez DPH z  rozpočtových 
prostředků let 2022–2025. Se za-
hájením samotné výstavby se po-
čítá nejpozději v roce 2026.

„V  souladu se soutěžními pod-
mínkami architektonické soutěže 
o  návrh nových městských láz-
ní v  areálu koupaliště bude nyní 
vyzván její vítěz, tým Aoc archi-
tekti, k  podání nabídky na vytvo-
ření všech požadovaných stupňů 
projektové dokumentace a  výkon 
inženýrské činnosti i  autorského 
dozoru. V  případě, že v  jednání 
s vítězem nedojde k dohodě o uza-
vření smlouvy, vyzveme k  podání 
nabídky účastníka, jehož návrh se 
umístil na druhém místě, případně 
na místě třetím,“ uvedla vedoucí 
odboru investic a  správy majetku 
Klára Hazuchová. 

Při projednávání tohoto bodu 
programu v  zastupitelstvu města 
vyzval zastupitel Libor Nowak své 
kolegy, aby financování projektu 
podmínili úpravou architektonic-
kého návrhu, která se bude týkat 
parkoviště a příjezdových i obsluž-
ných komunikací. „Ty by neměly být 
umístěny v druhém pásmu ochrany 
vodního zdroje,“ uvedl Libor No-

wak s  tím, že před rozhodnutím 
o  financování by měly být známy 
důsledky provozu stavby v ochran-
ném pásmu. Jeho návrh zastupitelé 
neschválili. Jak ale uvedl zástupce 
organizátora architektonické sou-
těže CCEA MOBA Igor Kovačević, 
změny architektonického návrhu 
jsou ve fázi zpracování projektové 
dokumentace možné. „Město jako 
investor může říkat architektovi, co 
má změnit a v jaké podobě.“   

Nové lázně v  budoucnu nahra-
dí současné uvedené do provozu 
v  roce 1973, jejichž technologic-
ká i  stavební životnost se blíží ke 
konci. Modernizaci lázní město 
začalo řešit už v  devadesátých le-
tech, k realizaci nejrůznějších ná-
vrhů ale nedošlo. Až v  roce 2017 
byla zpracována studie provedi-
telnosti, která zvažovala opravu 
starých lázní či výstavbu nového 
objektu. Na jejím základě tehdejší 
zastupitelstvo zvolilo jako nejvíce 
vyhovující moderní, energeticky 
úspornou novostavbu umístěnou 
v  areálu venkovního koupališ-
tě. Následovalo zpracování pro-
vozního konceptu a  také revize 
ochranného pásma vodního zdro-
je a  změna Územního plánu Kr-
nov, které výstavbu lázní v lokalitě 
umožňují. V  loňském roce pak 
byla vyhlášena architektonická 
soutěž.                                         (dc)

S  velkým zájmem se setkala 
výroba barefoot sandálů s  Ven-
dulou Vokáčovou, která se 
v městské knihovně konala v so-
botu 4. června. Obě skupiny byly 
zcela zaplněny a  účastnice od-
cházely domů spokojeny s vlast-
noručně vyrobenou obuví.      

Foto: Tomáš Gaudek
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Dobrovolní hasiči mají novou 
cisternovou automobilovou stříkač-
ku za téměř deset milionů korun. 
Nahradila již značně poruchovou 
předchůdkyni vyrobenou v  roce 
1989, kterou stanice Jednotky sboru 
dobrovolných hasičů města Krnova 
získala před šesti lety. Vozidlo je ur-
čeno pro přepravu požárního druž-
stva 1+3 a hasebních prostředků pro 
požární zásah vodou nebo pěnou. 

„Jedná se o  cisternovou automo-
bilovou stříkačku s  výkonem čer-
padla 3 000 litrů vody za minutu. 
Vozidlo je šestikolové, určené do 
terénu. Sloužit má prioritně pro 
velkoobjemové hašení, objem cis-
terny je 9 000 litrů vody a 540 litrů 
pěnidla. To slouží pro výrobu pěny,“ 
popisuje velitel JSDH města Krno-
va Dan Vítek.

Vozidlo má třínápravové šasi 
s  připojitelným pohonem přední 
nápravy a  s  průběžným rámem 
výrobce Tatra Trucks, disponu-

je motorem s  výkonem 325 kW. 
Pochlubit se může zcela novou 
výbavou. Ta zahrnuje vzduchové 
dýchací přístroje, motorovou pilu, 

termokameru, proudnice, hadice, 
naviják na pět tun, výsuvný osvět-
lovací stožár nebo elektrocentrálu. 
K nadstandardní výbavě patří plo-
voucí čerpadlo o výkonu 2 400 litrů 
za minutu. „Díky němu jsme schop-
ni cisternu naplnit za necelé čtyři 
minuty. Dalším nadstandardem je 
lafetová proudnice umístěná před 
předním nárazníkem, jež se ovládá 
z  kabiny řidiče a  umožňuje hašení 
za jízdy vozidla,“ vysvětluje Dan 
Vítek.   

Zatím je vozidlo ve fázi zajíždě-
ní. Po najetí dvou tisíc kilometrů 
bude následovat garanční prohlíd-
ka ve firmě Tatra Trucks a  závě-
rečná kontrola u  výrobce, kterým 
je společnost THT Polička. Vyjet 
k  požárům by mohlo v  polovině 
prázdnin.                                      (dc)

Nová stříkačka má nadstandardní vybavení

Navrhují zlepšení 
dopravy ve městě

Jak by mohla vypadat křižovat-
ka u sokolovny? Kde všude mohou 
vzniknout nové cyklostezky? Může 
být městská hromadná doprava 
lépe koordinována s  regionálními 
autobusy a  vlaky? Je v  plánu par-
kovací dům? Na tyto otázky odpo-
vídá připravovaná návrhová část 
Plánu udržitelné městské mobility 
(PUMM), který se zabývá různými 
druhy dopravy, to znamená dopra-
vou silniční, statickou, železniční, 
cyklistickou a  pěší, a  jejím propo-
jením s veřejným prostorem. Město 
PUMM pořizuje jako hlavní strate-
gii rozvoje dopravy města. 

Návrhová část plánu například 
řeší, jak zlepšit fungování městské 
hromadné dopravy, představuje vizi 
nového vedení linek i nutných sta-
vebních úprav, které zpříjemní cesty 
autobusem po městě. „Na základě 
podnětů občanů jsou jeho součástí 
nápady, jak řešit nebezpečné křižo-
vatky, a  to i  ty na obchvatu města, 
nebo vize propojení všech stávajících 
opatření pro cyklisty a návrhy nových 
propojení. V neposlední řadě je v ná-

vrhu uvedeno, jak zlepšit fungování 
úřadu tak, aby zde vznikaly kvalitní 
dopravní projekty a  všechny připra-
vované akce byly lépe koordinovány,“ 
uvádí zpracovatel Plánu udržitelné 
městské mobility Petr Gelnar. 

Stejně jako v  případě analytické 
části plánu se autorský tým opět 
obrací na občany města s  výzvou, 
aby připomínkovali návrhovou 
část plánu, která je zveřejněna na 
webu města (bit.ly/KrnovPUMM). 
Připomínky a  tipy lze zaslat do  
3. července, a  to na e-mail mskal-
ka@mukrnov.cz. Do připomínko-
vání se může zapojit každý.

Po zapracování relevantních 
připomínek bude dokument před-
ložen ministerstvu dopravy k  od-
bornému posudku a  ke schválení 
zastupitelstvu města. Součástí bude 
i akční plán. Ten navrhne konkrétní 
kroky, kterými je potřeba začít plán 
naplňovat. „Cílem by mělo být, aby 
občan měl možnost používat různé 
druhy dopravy, jejichž využití bude 
vždy pohodlné a bezpečné,“ uzavírá 
Petr Gelnar.                                           (red)

Krátce Krátce
ČOI v Krnově má 
o prázdninách zavřeno 
Česká obchodní inspekce Ostrava 
nebude v měsících červenci a srpnu 
zajišťovat na živnostenském úřadu 
Městského úřadu v Krnově výjezd-
ní poradenskou službu pro občany 
z důvodu čerpání dovolené pracov-
níků ČOI. Nabízí však telefonickou 
poradenskou službu na tel. č. 596 
912 621. Obnovení poradenské 
služby v  Krnově plánuje na první 
úterý v září.                                  (red)
Zastupitelstvo bude 
mít i nadále 27 členů 
Také v následujícím volebním ob-
dobí bude mít Zastupitelstvo města 
Krnova 27 členů. Rozhodli o  tom 
zastupitelé na svém červnovém za-
sedání. Rozhodující pro stanovení 
počtu členů zastupitelstva je po-
čet obyvatel obce k 1. lednu roku, 
v němž se konají volby. K 1. 1. 2022 
bylo v  Krnově evidováno 22 972 
obyvatel a  podle zákona o  obcích 
může být v obcích s počtem obyva-
tel od 10 000 do 50 000 počet zastu-
pitelů v rozmezí od 15 do 35.     (dc)
Některé letní noci 
nebudou klidné
Zastupitelé schválili vydání nové 
obecně závazné vyhlášky o  noč-
ním klidu. Stanovuje výjimečné 
případy, při nichž je doba nočního 
klidu vymezena dobou kratší, než 
obvyklou, nebo při nichž nemusí 
být doba nočního klidu dodržová-
na. Kratší doba nočního klidu, od 
1.00 do 6.00 hodin, byla stanovena 
například v noci z 25. na 26. června, 
kdy se konají Chomýžské sportov-
ní hry, v noci z 16. na 17. července 
z  důvodu festivalu North-easten 
open air TEN nebo také v době ko-
nání charitativní akce Dobré srdce 
Krnova v  noci z  13. na 14. srpna. 
Vyhláška s  výčtem výjimek bude 
v  nejbližších dnech zveřejněna na 
webových stránkách města.        (dc)
Charita slaví 30 let 
působení v Krnově
Přednáškami, bohoslužbou a  foto-
grafickou výstavou oslaví Charita 
Krnov v  sobotu 25. července své 
působení v  našem městě. Oslavy 
se konají v  kostele sv. Martina od 
14.00 hodin.                                 (dc)

Oprava uzavře 
pobočku knihovny
V  době letních prázdnin budou 
v budově MŠ Jiráskova, kde sídlí po-
bočka městské knihovny, probíhat 
stavební práce spočívající ve výmě-
ně elektroinstalace. S  ohledem na 
rozsah prací bude tato pobočka od  
21. června do 2. září uzavřena. 
Veškeré výpůjčky budou automa-
ticky prodlouženy do znovuote-
vření pobočky. Čtenáři mohou 
využívat knihovnických služeb 
v  hlavní budově knihovny v  Sou-
kenické ulici.                                    (red)
Sbírkové pokladničky 
vydaly tisíce korun 
Ve čtvrtek 2. června byly otevřeny 
další dvě sbírkové pokladničky na 
pomoc lidem postiženým válečným 
konfliktem z   partnerské Nadvirny 
na Ukrajině. Obsahovaly 7  160 Kč 
a  částka byla vložena na transpa-
rentní účet 123-6331260277/0100, 
kam lze přispívat i  nadále, stejně 
jako do zbývajících pokladniček 
v TIC Krnov, SVČ Krnov a v kině 
Mír.                                                  (tg)
Vašich 60 minut
Občané mají možnost jednou za mě-
síc řešit s vedením radnice jakouko-
liv problematiku, která se týká města. 
Příští měsíc se tak stane ve středu 
13. července od 16.00 do 17.00 ho-
din. Zájemci se nemusí předem ohla-
šovat a domlouvat si schůzku. Stačí, 
aby se v  uvedené době dostavili na 
radnici a  zaklepali na jedny z  dveří 
v  prvním poschodí, vedoucích do 
kanceláří starosty a  místostarostů. 
Přítomna je vždy aspoň jedna osoba 
z tříčlenného vedení města.         (red)
Ukrajinské děti 
se dostavily k zápisům 
Pro děti ukrajinských uprchlíků, 
které v Krnově našly bezpečí před 
válkou, se 6. a 7. června uskutečni-
ly dodatečné zápisy do základních 
a  mateřských škol na školní rok 
2022/2023. Do mateřských škol 
se dostavily čtyři děti, do základ-
ních sedm. Nikdo nebyl odmítnut 
z kapacitních nebo jiných důvodů. 
Školy zřizované městem v  součas-
nosti navštěvuje 77 dětí z Ukrajiny, 
z toho 69 se vzdělává v základních 
školách a osm v mateřských.    (red)

Krajské vojenské velitelství Ostrava uspořádalo 30. května na hřišti 
ZŠ Žižkova oblastní kolo soutěže Wolfram. Klání čtyřčlenných druž-
stev zahrnovalo osm disciplín, mimo jiné střelbu ze vzduchovky, hod 
granátem nebo poskytování první pomoci.               Foto: Dita Círová
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V  minulém díle seriálu, který je 
zaměřený na podnikatele a  živ-
nostníky mající vztah ke Krnovu, 
jsme vám představili Pavla Har-
nola, který je vlastníkem firmy 
Hartop. Ten pomyslnou štafetu 
ve formě dotazníku předal Borisi 
Novotnému, který je vlastníkem 
projekční kanceláře Termoservis. 
1. V  jakém oboru a  jak dlouho 
podnikáte?

V roce 1980 jsem začal pracovat 
jako projektant ve firmě Dakon. 
Po privatizaci po roce 1990 jsme 
s  kolegou Zdeňkem Masopustem 
založili projekční kancelář se za-
měřením na projekci technického 
zařízení budov. Ta funguje dodnes, 
i když kolega je už v důchodu a je 
spíše konzultantem a rádcem. 
2. Proč právě v Krnově?

Narodil jsem se v Krnově a byd- 
lím v  Krnově. Pokud jsou dob-
ře zpracovány podklady, mohu 
v dnešní elektronické době praco-
vat z  domova. Už jsem takto pro-
jektoval vytápění v Polsku, v Chor-
vatsku, na Slovensku, v  Německu 
i v Rusku.
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte?

Dnes se zabývám projekcí veš-
kerého technického zařízení bu-
dov, kromě elektroinstalací. Mými 
stálými zákazníky jsou firmy Den 
Braven, Bosch, Krnovské opravny 
a  strojírny, Husqvarna a  Revlan. 
4. Na čem si zakládáte?

Snažím se projektovat doku-
mentaci podrobnou a  srozumi-
telnou, aby stavební firmě šetřila 
čas na realizaci stavby a  tím i  sni-
žovala náklady na realizaci stavby.  
5. Jaké jsou Vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období?

Projektantů v  oboru technického 
zařízení budov ubývá a mladí projek-
tanti se do tohoto oboru příliš nehr-
nou. V současnosti jsem tak naplno 
vytížen a nějakými dalšími podnika-
telskými plány se nezabývám.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

Moje dcera má školu se zaměře-

ním na stavebnictví a občas mi vy-
pomáhá, ale studenty jsem na praxi 
ještě neměl.
7. Jak vypadá Váš pracovní den?

Je to klasický kancelářský den. 
Mezi sedmou a půl osmou dorazím 
do kanceláře a vyřídím došlou poš-
tu. V případě nových zakázek vyrá-
žím na místo stavby, kde se setkám 
se stavebníkem a  domlouváme se, 
co se bude projektovat. Pokud zů-
stávám v kanceláři, tak téměř veš-
kerý čas trávím při projektování na 
počítači. S prací končím před pátou 
hodinou odpoledne.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas?

Bydlím v  rodinném domku 
a tam je pořád co dělat. Ve volném 
čase se věnuji svému koníčku, a to 
jsou historické i  nové motocykly, 
na kterých vyrážíme s  partou na 
vyjížďky.
9. Kdo je Vaším vzorem?

Pokud jde o  práci, tak nemám 
konkrétní vzor, překvapují mě však 

někteří mladí lidé svými vědo-
mostmi.
10. Co byste doporučil začínajícím 
podnikatelům?

Nemám žádné zaměstnance, 
takže nemohu radit. 
11. Komu dalšímu byste předchozí 
otázky položil a proč právě jemu?

Je to má žena Charlotta, která 
provozuje klasickou oční optiku, 
ve které jsou brýle vyráběny od 
A do Z.                                            (tg)

3

Město finančně podpoří aktivní podnikatele 

Otázky pro krnovského podnikatele Rozjeď to
a buď vidět!

Město Krnov také letos rozdělí 
čtvrt milionu korun v  dotačním 
programu Podnikej v Krnově! Ur-
čen je začínajícím podnikatelům 
nebo těm, jež chtějí své podnikání 
inovovat. Žádosti o  dotaci bude 
možné podávat od 15. července 
do 5. srpna. Žadatel má možnost 
podat maximálně dvě žádosti, 
podpořena ale může být jen jed-
na, která bude vyhodnocena jako 
lepší. Obor podnikatelské činnosti 
žadatele není omezen.

„K  vyhlášení programu jsme se 
rozhodli po loňském úspěchu pilot-
ního ročníku. Nejlepší vyhodnocený 
projekt opět získá částku 100 tisíc 
korun, druhý 70 tisíc a třetí i čtvrtý 
částku 40 tisíc korun. Žadatelům 
letos nově nabízíme bonus, a  to 
možnost osobní konzultace finanč-
ního plánu a projektového záměru 
s hodnotitelem ještě v průběhu při-
hlašování. Konzultace se uskuteční 

29. července,“ uvádí referentka pro 
podporu podnikání Melita Vodič-
ková.

O  poskytnutí dotace rozhodne 
zastupitelstvo města nejpozději do 
konce prosince letošního roku na 
základě hodnocení výběrové ko-
mise. Vybraní podnikatelé obdrží 
dotaci ve dvou splátkách. První 
ve výši 80 procent schválené do-
tace bude na účet příjemce pře-
vedena do 30 dnů ode dne nabytí 
účinnosti smlouvy o  poskytnutí 
dotace, zbytek získá do 60 dnů od 
předložení bezchybného závěreč-
ného vyúčtování celého projektu. 
Projekt musí zrealizovat nejpoz-
ději do 30. 6. 2023. 

V  prvním ročníku dotačního 
programu Podnikej v  Krnově! 
získala nejvyšší částku, 100 ti-
síc korun, společnost Zahradní 
OLLA vyrábějící speciální zavla-
žovací nádoby. Sedmdesát tisíc 

korun putovalo na projekt food 
tracku Ivaně Matušinské, čtyři-
cet tisíc obdržela provozovatelka 
Dětského klubíku DINO Kateřina 
Nálepová na dovybavení herny 
a  stejná částka pomohla Danielu 
Štverákovi ze společnosti DATO 
servis rozšířit a zpříjemnit klient-
skou zónu. 

„Zisk dotace pro nás byl a  je 
důležitý mezník v našem projektu 
Zahradní OLLA. Díky finanční 
podpoře jsme mohli nechat vyho-
tovit sádrové formy umožňující 
výrobu našich produktů formou 
odlévání a  tím navýšit kapacitu 
výroby a  tedy uspokojit poptávku 
jak koncových zákazníků, tak ob-

chodních partnerů nejen v Česku, 
ale například už i  v  Německu. 
Vzhledem k  poptávce po této je-
dinečné technologii zavlažování si 
můžeme dovolit říci, že nyní bude-
me vyrábět už jen více. Ručně to-
čené nádoby zůstanou stálicí v na-
šem portfoliu, ale předpokládáme, 
že odlévané zavlažovací nádoby, 
co se týká množství, převládnou. 
Z  toho vyplývá, že ocenění v  do-
tačním programu Podnikej v  Kr-
nově! bylo pro nás zásadní a my za 
něj děkujeme,“ zhodnotila Šárka 
Bočková ze společnosti Zahradní 
OLLA. 

Veškeré informace o  dotačním 
programu Podnikej v  Krnově! 
2022 zájemci najdou  na webu 
města (bit.ly/PvK2022) nebo se 
mohou obrátit na Melitu Vodič-
kovou z odboru rozvoje města, tel. 
554 697 229, mvodickova@mukr-
nov.cz.                                            (dc)

Krnovští pod-
nikatelé i  živnost-
níci se mohou do 
středy 22. června 
hlásit do projektu 
Rozjeď to a buď vi-
dět! V jeho rámci získají možnost se 
zdarma prezentovat v centru města. 

„Podnikáte v  Krnově, máte za 
sebou úspěchy i  pády a  přesto byste 
neměnili? Buďte inspirací pro ostatní 
díky motivačnímu panelu,“ vyzývá 
Melita Vodičková z odboru rozvoje 
města a  dodává: „Je to jednoduché. 
Stačí mít sídlo či provozovnu v Krno-
vě, podnikat minimálně rok, mít ma-
ximálně 30 zaměstnanců, prokázat 
bezúhonnost a bezdlužnost vůči měs-
tu a hlavně se přihlásit. S vytvořením 
sloganu a příběhu vám rádi poradí-
me na čísle 554 697 229.“

Radnice se inspirovala ve španěl-
ské Malaze, která na venkovních pa-
nelech představuje podnikatele, na 
které je město hrdé. Ty krnovské bu-
dou navíc doplněny o jejich příběhy 
a  motta. „Chceme tímto způsobem 
upozornit na podnikavé lidi, za něž 
jsme moc rádi, kteří jsou známí nejen 
v našem městě, ale i za jeho hranice-
mi, jen se to třeba příliš neví. Zároveň 
také chceme inspirovat všechny ty, 
kdo mají svůj podnikatelský sen, jen 
jim třeba ještě chybí odvaha nebo in-
spirace,“ vysvětluje Melita Vodičová.

Panely budou oboustranné a  na 
každém se představí dva podnika-
telé či živnostníci se svými příběhy. 
Projekt je hrazený z rozpočtu města 
a uskuteční se při minimálním po-
čtu šesti zájemců. Maximální počet 
přihlášených je dvacet, přičemž 
každá osoba může poslat pouze 
jednu přihlášku. Stojany budou 
umístěny v centru města po dobu 
přibližně tří měsíců. „Kdo se dří-
ve přihlásí, ten získá svůj panel,“ 
uzavírá Melita Vodičková s  tím, 
že přihlášky a  podmínky zájemci 
najdou pod odkazem: bit.ly/Roz-
jedTo2022.                                    (tg)  

Jméno: Boris Novotný
Věk: 61 let
Firma: Termoservis – Boris 
Novotný
Ideálně strávený víkend: 
Výlet k vodě na motocyklu.
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Strojnické tabulky, 
FFDP, Le Mans 66.
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Účastníci Fóra přišli
s nápady, co vylepšit 

Příkop ochrání před záplavami

Partnerská 
města slavila
výročí 
spolupráce

Volná místa

Ze zpráv 
městské policie

V Chomýži byly v květnu zahá-
jeny práce na zkapacitnění příko-
pu určeného pro odvod dešťových 
vod. Cílem akce za 6,5 milionu ko-
run včetně DPH, kterou realizuje 
společnost Berkastav, je bezpečně 
odvést srážkové vody, aby nedo-
cházelo k zaplavování okolních po-
zemků. Termín odevzdání hotové-
ho díla je stanoven na konec října 
letošního roku.  

„V  posledních mnoha letech se 
o  příkop v  délce 840 metrů nikdo 
nestaral, v  některých místech ho 
zemědělci dokonce zasypali, aby 
přes něj mohli jezdit, čímž se stal 
zcela nefunkční. Nyní bude stávají-
cí odvodňovací příkop prodloužen, 
prohlouben, vytvarován a bude vy-
budován nový betonový odlehčova-
cí objekt na vodním toku Hůrka,“ 

uvedla Martina Marčanová z  od-
boru investic a správy majetku. 

V  místě křížení s  místní ko-
munikací Okružní je příkop za-
trubněn, kapacita zatrubnění ale 
neodpovídá současným potřebám, 
při srážkách pak dochází k  jeho 
zahlcení a  následnému zatopení 
území. „Zatrubněná část, která má 
délku 95 metrů, bude nově osazena 
troubami s větším profilem. Rekon-
strukcí projde i  betonový vtokový 
objekt a  vyústění do vodního toku 
Opavice, jež bude zrekonstruováno 
jako objekt z  dlažby z  lomového 
kamene do betonu. Součástí stav-
by v těchto místech bude i přeložka 
plynovodu,“ popsala Martina Mar-
čanová. 

Větší dimenze potrubí by měla 
být dostatečná i  pro odvodnění 

části severovýchodního obchvatu 
a budoucího západního obchvatu. 
„V současnosti tuto možnost prově-
řujeme,“ doplnila vedoucí odboru 
investic a  správy majetku Klára 
Hazuchová.

Při rekonstrukci zatrubnění 
a  úpravě plynovodu bude v  ulici 
Okružní vytvořen podélný výkop 
a  v  Poštovní ulici dojde k  překo-
pu vozovky, což způsobí  dopravní 
omezení. V první etapě, která potr-
vá do 19. 7., bude vozovka zúžena 
na jeden jízdní pruh a bude muset 
být uzavřeno rameno trojúhelní-
ku ulice Okružní s objížďkou přes 
spojku s  ulicí Poštovní. V  etapě 
druhé, od 20. 7. do 31. 8., bude 
nutná uzavírka ramene trojúhelní-
ku ulice Poštovní s objížďkou přes 
spojku s ulicí Okružní.                (dc)

Muž vytahoval 
dlažbu coby odplatu
O  spolupráci požádal své městské 
kolegy dozorčí Policie ČR v  neděli  
5. června večer, kdy podle hlášení 
měl nějaký člověk rozbíjet kladivem 
dlažební kostky. Strážníci proto ihned 
vyrazili na uvedenou adresu, kde se 
skutečně nacházel muž s  přibližně 
deseti kusy právě vytažené dlažby. Na 
vysvětlenou sdělil, že kostky zde před 
časem umístil sám coby zaměstnanec 
jedné firmy, která mu však za práci 
nezaplatila a on se proto rozhodl dlaž-
bu vytáhnout. Strážníci mu sdělili, že 
spor není možné takto řešit a muž ve 
svém počínání ustal, záležitost s ním 
pak dořešila Policie ČR. 
Ženu obtěžoval kouř 
z udírny sousedů
Na zápach pálícího se odpadu si stě-
žovala obyvatelka Albrechtické ulice 
v  neděli 5. června krátce před pole-
dnem. Podle ženy puch vycházel od 
sousedů a  byl tak intenzivní, že ne-
mohla otevřít okno či pověsit prádlo. 
Strážníci vyrazili na místo, žádný dým 
však nezaznamenali. Kontaktovali 
proto oznamovatelku a následně i její 
sousedy, kteří v  zahradě udili maso, 
čímž neporušovali žádnou vyhlášku 
a v činnosti tak mohli pokračovat.
K nemocné seniorce 
přivolali záchranáře
Oznámení o zmatené ženě, která sedí 
ve vrátnici jednoho z  krnovských 
podniků, přijal dispečer městské poli-
cie ve čtvrtek 2. června dopoledne. Na 
místo vyslal hlídku, která ke čtyřia-
osmdesátileté ženě z důvodu vyčerpá-
ní přivolala rychlou záchrannou služ-
bu. Zdravotníkům se podařilo spojit 
se  ženinou obvodní lékařkou, která 
jim sdělila, že ta trpí Alzheimerovou 
chorobou. Jelikož další ošetření neby-
lo třeba, kontaktovali její příbuzné.
Obsluha si nevěděla 
rady se spáčem
Když se v sobotu 28. května v časných 
ranních hodinách obsluha jednoho 
z  krnovských pohostinských zaříze-
ní chystala zamknout a odejít domů, 
zjistila, že v  podniku usnul návštěv-
ník. Protože si s  ním nevěděla rady, 
obrátila se s žádostí o pomoc na stráž-
níky, jimž se podařilo muže spícího 
na chodbě probudit. Ten se všem pří-
tomným omluvil a odešel pokračovat 
ve spánku domů.                                  (tg)

Po dvou a půlleté přestávce způso-
bené epidemií covidu se opět mohou 
osobně potkávat zástupci partner-
ských měst. Na konci května se se-
tkali v  polském Mińsku Mazowiec-
kém, o  prvním červnovém víkendu 
pak v Prudniku. 

V  Mińsku Mazowieckém re-
prezentoval Krnov starosta Tomáš 
Hradil s místostarostou Miroslavem 
Binarem. Zúčastnili se slavnostní-
ho průvodu a  charitativního plesu 
s  výtěžkem pro válkou těžce po-
stiženou ukrajinskou Borodjanku, 
odhalili v  městském parku tabulku 
pro nově vzniklou alej Krnova. Sta-
rostové Mińsku Mazowieckého (Pol-
sko), Saint-Égrève (Francie), Telšiai 
(Litva), Lacey (USA) a zástupci ukra-
jinské komunity z Borodjanky pode-
psali Deklaraci solidarity, tolerance 
a  samosprávy, v  níž se mimo jiné 
přihlásili k vzájemné podpoře v do-
bách míru i války. Součástí programu 
bylo rovněž setkání s mladými lidmi 
z Mińsku, ale také z Ukrajiny. „Deba-
ta probíhala v místním mládežnickém 
centru. Zdrojem inspirace pro jeho 
vznik bylo i  naše středisko volného 
času, jehož ředitelka Veronika Kozlí-
ková má v Polsku velmi dobré jméno,“ 
uvedl starosta Tomáš Hradil. 

V podobně slavnostním duchu se 
v pátek 3. června v Prudniku usku-
tečnilo zahájení Výstavy lidových 
tvůrců a uměleckých řemesel polsko
-českého pohraničí, na níž měl Kr-
nov svůj stánek propagující atraktivi-
ty Krnovska. Místostarosta Miroslav 
Binar převzal poděkování za dvace-
tiletou spolupráci měst, a  jelikož se 
akce účastnil i starosta ukrajinského 
partnerského města Nadvirna, přive-
zl ještě jeho poděkování za poskytnu-
tou pomoc v době války. 

Také Krnov bude hostit zástupce 
partnerských měst. Přijedou tento 
měsíc, aby se 23. a 24. června zúčast-
nili dvoudenní Mezinárodní konfe-
rence prevence kriminality. V našem 
městě zůstanou i po jejím skončení, 
a to do 26. června.                               (dc)

Město Krnov vyhlašuje výběrová 
řízení na obsazení těchto pracov-
ních míst,
• referent majetkové správy odboru 
investic a správy majetku. Pracovní 
poměr bude sjednán na dobu neu-
rčitou, předpokládaný nástup je od 
července,
• sociální pracovník oddělení soci-
álních služeb a sociální pomoci od-
boru sociálního. Pracovní poměr 
bude sjednán od července na dobu 
neurčitou.
Přihlášky zasílejte do 20. 6. do 12.00 
hodin. Více informací na stránkách 
www.krnov.cz nebo u  personalist-
ky Dagmar Jatzkové na telefonním 
čísle 554 697 207.

Letošní Fórum zdravého města 
se ve čtvrtek 2. června vůbec po-
prvé konalo pod širým nebem, 
a  to v  zahradě střediska volné-
ho času. Netradiční místo však 
nebylo jedinou změnou oproti 
předchozímu ročníku, nová byla 
také témata, která vzešla z  dotaz-
níku Jak vidíte Krnov v roce 2030 
a pocitových map, které vyplňova-
li občané. „Na základě těchto dat 
jsme vybrali nejčastěji zmiňovaná 
a  nejpalčivější témata, jimiž bylo 
řešení nedostupnosti bydlení pro 
mladé rodiny s dětmi, oživení cen-
tra města a  nedostatek pracovních 
míst. Věnovány jim byly kulaté sto-
ly tematicky zaměřené na zdravot-
nictví a sociální služby, energetiku, 
bydlení, vzdělávání a pracovní trh, 
veřejný prostor i životní prostředí,“ 
popisuje Kristýna Kutálková z od-
boru rozvoje města, který akci při-
pravuje.  

U  každého stolu byli garanti 
coby odborníci na daná témata. 
Jednalo se nejen o  zaměstnance 
městského úřadu, ale byli mezi 
nimi i  někteří zastupitelé. Záštitu 
nad setkáním pak převzal mís-

tostarosta Miroslav Binar, který 
zároveň shrnul, v  jakém stádiu 
jsou návrhy z loňského ročníku. 

A jaké byly ty letošní? Účastníci 
se například shodli, že oživit cent-
rum města by pomohlo výraznější 
využití objektů bývalé Karnoly 
a  Prioru, ve kterých by mohla 
vzniknout multifunkční centra 
s  veřejnými dílnami či prostory 
pro komunitní setkávání. Nechy-
běl ani návrh podpory ze strany 
města pro nově příchozí zubní 
lékaře, rozšíření nabídky oborů 
středních škol nebo navýšení po-
čtu strážníků. 

„Potěšila nás příjemná i uvolně-
ná atmosféra a  také to, jak rychle 
chtěli účastníci u stolů začít praco-
vat. Úvodní prezentace jsme proto 
museli zvládnout rychle, abychom 
je nebrzdili v  jejich nápadech. Ra-
dost nám udělal také počet mla-
dých účastníků, který dokazuje, že 
jim budoucnost města není lhostej-
ná,“ doplňuje Kristýna Kutálková 
s tím, že všechny výstupy jsou dů-
ležitou součástí strategického plá-
nu města, který vzniká pod znač-
kou Krnov jede.                          (tg)   

Fóra Zdravého města se účastnili také zástupci městského par-
lamentu dětí a mládeže.                                    Foto: Tomáš Gaudek
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Z historie krnovských bran 
a hradeb XII.

Dodaly-li přestavby a úpravy for-
tifikace městskému opevnění určitý 
vojenský význam pro zbytek 17. 
a  v  počátku 18. století, bylo již po 
necelých sto letech zřejmé, že míra 
a kvalita opevňovacích prací již pro-
vedených „vyčerpala“ své možnosti 
a  nedovede nadále Krnov udržet 
v pozici významné pevnosti. Propad 
vojenského významu fortifikace se 
naplno projevil po roce 1740 za prv-
ní a druhé slezské války, stejně jako 
za války sedmileté, kdy ani pruská, 
ani rakouská vojska nevyužívala Kr-
nov jako důležitou pevnost.

Výraznějším bodem obrany se 
Krnov naposledy stal až za vál-
ky o  bavorské dědictví. Jednalo se 
prakticky o  čtvrtý konflikt mezi 
Rakouskou monarchií, na jejímž 
trůně tehdy ještě seděla Marie Te-
rezie, a Pruským královstvím v čele 
s  králem Fridrichem II. Tentokrát 
se jablkem sváru stalo tzv. bavor-
ské dědictví. Roku 1777 zemřel 
bavorský kurfiřt Maxmilián Josef, 
jímž vymřela hlavní linie rodu Wi-
ttelsbachů. Josef II. uplatnil na část 
bavorského dědictví nárok s  tím, 
že se jedná o  léno České koruny. 
Takové posílení Rakouska však re-
zolutně odmítl pruský král, který 

neztrácel čas a vyhlásil Marii Terezii 
válku. V létě 1778 překročily pruské 
jednotky hranice a 20. července ob-
sadily Krnov včetně okolní krajiny, 
kde vybudovaly silné polní opev-
nění. Rakouské jednotky se stáh-
ly k  Bruntálu. Brzy docházelo po 
celém území Rakouského Slezska 
k drobným potyčkám a šarvátkám, 
20. října kupříkladu dokázal rakous-
ký major Guastanovick vniknout do 
Krnova a krátce jej obsadil. Zakrát-
ko však ustoupil před blížícím se 
pruským vojskem, s nímž 22. října 
přibyl do Krnova sám král Fridrich 
II. se svým štábem. Fronta probí-

hala po hranici mezi Branticemi 
a  Kostelcem a  poté přes východní 
část Bednářského vrchu, východní 
částí ježnického lesa a skrze Ježník, 
přičemž se poté dále na sever stáčela 
východním směrem. 

K  celé řadě vojenských potyček 
pak docházelo na této linii či v  její 
blízkosti. Za pevnou základnu měli 
Prusové Krnov, dokonce prý právě 
tehdy byl naposled zcela napuš-
těn vodou městský příkop. Pruso-
vé si však byli patrně velmi dobře 
vědomi toho, že rakouská vojska 
nemohou pustit do bezprostřední 
blízkosti Krnova, má-li se v  něm 
pruská armáda udržet. Přistoupili 
tak k vybudování vnější linie polní-
ho opevnění a  to v nemalé vzdále-
nosti od samotného Krnova. Vnější 
linie tohoto opevnění se soustředila 
na hřeben mezi Kosteleckým vr-
chem (Pfaffenberk) a Mohylou, čili 
Bezručovým vrchem (Hanselberk), 
do Kostelce a na Bezručův vrch, na 
jihu ji tvořily opěrné body na vrchu 
V Lískách (Eichberg) a na kótě 457 
severozápadně od cesty do Lich-
nova směrem z  Krnova ještě před 
odbočkou na Guntramovice a Bran-
tice. Druhý sled tvořila opevnění na 
tzv. Scholzenbergu – dnes zalesněná 
prohlubeň v  polích jižně od želez-
nice a  západně od letiště a  silnice 

do Lichnova, další se nacházel ještě 
jižněji, až u silnice na Lichnov a tře-
tí byl východně od zmiňovaného 
opevnění na Scholzenbergu, při-
bližně v  prostorách dnešního letiš-
tě východně od silnice do Býkova. 
Na východě vnější linie opevnění 
využívala jak Zadního cvilínského 
kopce (Schellenburg), tak Přední-
ho Cvilínského kopce (Burgberg). 
Vnitřní linii opevnění tvořila nejen 
fortifikace města, ale také předsu-
nutá opevnění kolem něj. Na severu 
to byla opevnění podél obou stran 
dnešní Hřbitovní, která tehdy po 
překročení Opavice pokračovala do 
Petrovic, na pravém břehu Opavice. 
Na západě to bylo opevnění na vý-
chod od Albrechtické ulice severně 
od knížecího poplužního dvora. 
Další se rozkládalo mezi Albrechtic-
kou a Ježnickou, na nějž navazovalo 
opevnění mezi Ježnickou a  cestou 
do Kostelce. Poslední bylo vybudo-
váno mezi řekou Opavou a  cestou 
do Kostelce západně od cesty do 
Lichnova. Na jihu se jednalo o zesí-
lení příkopů mezi městem a  řekou 
Opavou, na východě pak předsu-
nuté opevnění využívalo prostoru 
tzv. Klášterního dvora východně 
od řeky Opavy, v  současnosti pro-
stor mezi Zapletalovou ulicí a  ulicí  
9. května.   Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (49.)

Křížovka: Tip na výlet.  Cílem dnešního nenáročného výletu je (tajenka křížovky). Pěší túru můžeme začít od Poutního kostela Panny Marie Sedmibolestné a po zelené turistické
značce se přes Zadní Cvilínský kopec po necelých šesti kilometrech dostaneme k cíli. Objekt na kopci zvaném Strážiště byl postaven v r.1913 na počest zdejšího rodáka a poslan-
ce rakouského Říšského sněmu, který bojoval za zrušení roboty v tehdejším Rakouském císařství.

Pomůcka:

  autor: E. Ledvina
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Domácky 
Ondřej
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Mapa Krnova a jeho předměstí 
s vyznačením fortifikace města 
i polního opevnění, které pro-
váděli Prusové v roce 1778.
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17. 6. 2022–3. 7. 2022

17. 6. / pátek
KČT
VANDR – z  Červenohorského sed-
la přes Kamenné oko a  Keprník do 
Ramzové, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.05 hodin.
Flemmichova vila
DEN A  NOC V  MUZEU – svou 
práci představí restaurátoři, zájemci 
si budou moci některé činnosti také 
vyzkoušet (14.00 až 20.00).
SVČ
ZÁVĚREČNÁ PLNÁ TANCE – ne-
nechte si ujít taneční show v zahradě 
(17.00). 
Kino Mír
MIKÁDO – drama ČR. Malý sál. 
Teenagerka Magda nabídne svůj 
drahý náhrdelník nemocnému dítě-
ti v nemocnici, ve které pracuje jako 
dobrovolník. Její otec si je jistý, že 
znovu lže. Když dcera prokáže ne-
vinu, otec se cítí provinile, ale není 
schopen přiznat, že se mýlil. Vztahy 
jsou pak poničené, dřívější rozhod-
nutí mají nevratný důsledek (17.30).
KDYBY RADŠI HOŘELO – kome-
die ČR. Velký sál. Vesnická filmová 
komedie, v níž sbor hasičů jedné ves-
nice musí čelit úplně jiné výzvě, než 
přináší obvyklý oheň. Klidný a  spo-
kojený život ve vsi totiž zničí pode-
zření na akci teroristů (18.00).

DOKTOR STRANGE V  MNO-
HOVESMÍRU ŠÍLENSTVÍ – akční 
v českém znění. Malý sál. Vydejte se 
do neznáma s  Doctorem Strangem, 
který za pomoci starých známých 
a  nových spojenců vstupuje do ší-
lených a  nebezpečných paralelních 
světů mnohovesmíru, aby se utkal se 
záhadným soupeřem (19.45).
TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT 
– komedie ČR. Velký sál. Na dobro-
družnou cestu za nečekanou výhrou 
vydá předposlední český akční hrdi-
na Milan, citlivá duše, prokletý básník 
a řidič tramvaje David Votrubek, or-
gán městské policie Robert, a snaživý, 
leč průměrný herec oblastního diva-
dla Herbert (20.00).

18. 6. / sobota
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
MEMORIAL PETRA URBANA – 
IV. ročník turnaje starších přípravek 
(9.00).
Hlavní náměstí
DEN SE SKAUTINGEM – worksho-
py, hry, aktivity pro děti, odměny i in-
formace (13.00 až 17.00).
SVČ
ŘECKÉ DNY – tradiční přehlídku 
folklorních tanečních souborů s  vy-
stoupením skupiny Poseidon pořádá 
v  zahradě SVČ Řecká obec Krnov- 
město (14.00 až 21.00).

19. 6. / neděle
Hlavní náměstí
BLEŠÍ TRHY – prodávejte i  naku-
pujte. Informace na čísle 775 007 455 
či prostřednictvím e-mailu trhy@
puritas.cz či na stránkách www.trhy.
puritas.cz (9.00 až 12.00)
Flemmichova vila
SLADKÉ POKUŠENÍ – tradiční pe-
kařská a  cukrářská akce v  zahradě, 
koná se za příznivého počasí (10.00 
až 14.00). 
Kino Mír
ZAKLETÁ JESKYNĚ – pohádka ČR. 
Malý sál (15.15).
RAKEŤÁK 3D – animovaný. Velký 
sál (15.30).
MIKÁDO – drama ČR. Malý sál 
(17.30).
KDYBY RADŠI HOŘELO – kome-
die ČR. Velký sál (18.00).
DOKTOR STRANGE V  MNO-
HOVESMÍRU ŠÍLENSTVÍ – akční 
v českém znění. Malý sál. (19.45).
TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT 
– komedie ČR. Velký sál (20.00). 

20. 6. / pondělí
Kino Mír
JURSKÝ PARK: NADVLÁDA – dob-
rodružný v  českém znění. Velký sál. 
Příběh se odehrává čtyři roky po zá-
niku ostrova Isla Nubar, původního 
domova oživlých jurských tvorů. Ti se 
mezitím začali rozmnožovat a stali se 
součástí ekosystému. Existují lidé, kte-
ří chtějí tuhle novou ohromnou sílu 
zneužít pro svůj prospěch. Na druhé 
straně jsou ti, kdo jim v  tom chtějí 
zabránit a snaží se udržet svět v maxi-
mální možné rovnováze (17.00).

21. 6. / úterý
Flemmichova vila
ODPOLEDNE S  RESTAURÁTOR-
KOU – na téma Pečujeme o  textil 
přednáší Martina Motyková, účast-
níci si mohou vyzkoušet některé za-
pomenuté techniky (16.00).
Kino Mír
JURSKÝ PARK: NADVLÁDA – 
dobrodružný v českém znění. Velký 
sál (17.00).
ANDÍLCI ZA ŠKOLOU – muzikál 
ČR. Malý sál (17.30).
TRALALA – muzikál v českém zně-
ní. Malý sál (19.45).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál (20.00).

23. 6. / čtvrtek
Městské divadlo
RYCHLÉ ŠÍPY – představení Těšín-
ského divadla (19.00).
Kino Mír
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Malý sál. Lavi je pořád stejný dement, 
ale začalo se mu konečně dařit. A to 
jak ve fotbalovém, tak v  osobním 
životě. S  Vyšehradem postoupil do 
druhé ligy, kde vede tabulku střelců, 
opět po něm pokukují zámožnější 
kluby, dokonce požádal o  ruku svou 
přítelkyni Lucii. Na svatbě, která stála 
majlant, ale zjistí, že má už osmiletého 
syna, což novomanželku rozhodně 
nepotěší. (17.30).

22. 6. / středa
Kofola Music Club
TANEC JE NAŠE RADOST – tradič-
ní závěrečné představení tanečního 
oboru ZUŠ Krnov s.r.o. (17.00). 
Kino Mír
ANDÍLCI ZA ŠKOLOU – muzikál 
ČR. Malý sál (17.30).
TRALALA – muzikál v českém zně-
ní. Malý sál (19.45).

24. 6. / pátek
KČT
VANDR – z Jeseníku na Obří vyhlíd-
ku a zpět, odjezd z hlavního nádraží 
v 7.05 hodin.
Areál sportovišť
Petrovická ulice
SPORTFEST – druhý ročník akce 
plné pohybu, včetně doprovodného 
programu. Více na stránkách www.
sportfestkrnov.cz (9.00).
Synagoga
FAJNE LÉTO PO ŽIDOVSKU – třetí 
ročník benefičního festivalu, výtěžek 
bude věnován na pomoc Ukrajině. 
Více na stránkách www.krnovska-sy-
nagoga.cz. 
Kino Mír
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
PREZIDENTKA – komedie ČR. 
Velký sál. Kateřina Čechová je první 
česká prezidentka a za sebou má rok 
v  úřadu. Je zahlcená prací: její pro-
gram je každý den nabitý k prasknutí. 
Občas by si proto chtěla v klidu odpo-
činout bez pozornosti celé republiky. 
Jednoho dne se odhodlá k riskantní-
mu kousku. Vezme si paruku a v pře-
vleku se v noci potají vytratí z Hradu 
(17.45).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
ELVIS – hudební. Velký sál. Film 
o  životě a  hudbě Elvise Presleyho 
z  pohledu jeho komplikovaného 
vztahu s tajemným manažerem, plu-
kovníkem Tomem Parkerem. Příběh 
se zabývá složitou dynamikou mezi 
Presleym a Parkerem, která trvá více 
než dvacet let: od Presleyho vzestupu 
ke slávě až po jeho nebývalou slávu 
(20.00).

25. 6. / sobota
Areál sportovišť
Petrovická ulice
SPORTFEST – druhý ročník akce 
plné pohybu, včetně doprovodného 
programu. Více na stránkách www.
sportfestkrnov.cz (9.00).
Chomýž
CHOMÝŽSKÉ SPORTOVNÍ HRY 
– sportovní den, turnaje ve fotbale, 
volejbale, nohejbale, tenise, pétanque 
a ruských kuželkách (9.00).
Kostel sv. Martina
30 LET PŮSOBENÍ CHARITY KR-
NOV – přednášky, bohoslužba a vý-
stava (14.00).
Synagoga
FAJNE LÉTO PO ŽIDOVSKU – třetí 
ročník benefičního festivalu, výtěžek 
bude věnován na pomoc Ukrajině. 
Více na stránkách www.krnovska-sy-
ngoga.cz. 

Cvilínská rozhledna
FEEL THE VIBE – spojení elektro-
nické hudby se skvělým jídlem, kávou 
a míchanými nápoji (15.00 až 22.00).
Kino Mír
ZAKLETÁ JESKYNĚ – pohádka ČR. 
Malý sál. Zázračná jeskyně obsahuje 
vzácné poklady, sůl a  drahé rubíny. 
Horníci si z ní můžou vzít tolik soli, 
kolik potřebují, ale z rubínové síně si 
nesmí nic odnést. Toho, kdo si rubíny 
vezme, postihne kletba. Rychtářova 
dcera Lena přesto po tomto vzácném 
drahokamu nedokáže svou touhu 
překonat. Její lehkovážný čin však 
uvede do pohybu události, jejichž 
následky naruší křehkou rovnováhu 
celého království (15.15).
RAKEŤÁK 2D – animovaný. Velký 
sál. Zkušený člen Vesmírného ochran-
ného sboru Buzz Rakeťák, jeho velitel-
ka Alisha Hlohová a posádka více než 
tisíce vědců a techniků se vrací domů 
z  mise. Přibližně 4,2 milionu světel-
ných let od Země je senzor upozorní 
na přítomnost blízké nezmapované, 
ale na zdroje bohaté planety. Buzz 
proto rozhodne, že si jejich loď udělá 
menší okliku a neznámou planetu se 
vydá prozkoumat (15.30).
MIKÁDO – drama ČR. Malý sál 
(17.30).
KDYBY RADŠI HOŘELO – komedie 
ČR. Velký sál (18.00).
DOKTOR STRANGE V  MNOHO-
VESMÍRU ŠÍLENSTVÍ – akční v čes-
kém znění. Malý sál. (19.45).
TŘI TYGŘI VE FILMU: JACKPOT – 
komedie ČR. Velký sál (20.00). 

ANDÍLCI ZA ŠKOLOU – muzikál 
ČR. Malý sál. Deváťačka Nikola se 
spolu se svojí mladší sestrou Anetou 
a jejich otcem stěhují do nového měs-
ta. S tím souvisí změna školy a hledání 
si nových kamarádů. Nikola nastupu-
je do deváté třídy, do pro ni nepřátel-
ského prostředí, kde si musí vydobýt 
svoje místo. Nemá to však vůbec jed-
noduché (17.30).
TRALALA – muzikál v českém zně-
ní. Malý sál. Čtyřicátník Tralala se živí 
jako pouliční zpěvák v Paříži. Jednoho 
večera potká mladou ženu, která mu 
předtím než opět zmizí, zanechá jen 
jedno jediné poselství: Hlavně nebuď-
te sám sebou. Zdálo se mu to, nebo 
vše skutečně prožil? Opouští Paříž 
a v Lurdech nakonec najde tu, do kte-
ré již byl zamilovaný – ona si jej však 
nepamatuje (19.45).
TOP GUN: MAVERICK – akční 
v českém znění. Velký sál. Pete „Ma-
verick“ Mitchell k  smrti rád pilotuje 
stíhačky. Dokonce tak, že se už přes 
třicet let úspěšně brání povýšení, pro-
tože to by ho z  kokpitu vyhnalo do 
vyhřáté kanceláře. Maverick byl navíc 
vždycky magnetem na průšvihy, což 
se s armádní kariérou taky docela vy-
lučuje. Pilot je ovšem bravurní, mož-
ná ten úplně nejlepší, a proto dostane 
nabídku stát se instruktorem elitních 
stíhačů z programu Top Gun (20.00).

PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Malý sál. 
Parta kamarádů z  prvního filmu 
se vrací. Z  předchozích událostí se 
už trochu oklepali a  v  létě vyrazí na 
proslulou Ibizu východu – na Má-
cháč, legendární místo plné mejdanů, 
muziky a nevázaného sexu. Slibují si 
životní zážitek a pochopitelně i prázd-
ninovou soulož. Užijí si léto, nebo se-
lžou a čekají na ně leda tak ponížení, 
nedobrovolný celibát a srbské milice? 
(19.45).
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Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
Otevřeno denně mimo pondělí od 
9.00 do 17.00 hodin. 
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – stálá 
expozice.
400 LET LICHTENŠTEJNŮ V KR-
NOVĚ – venkovní výstava ve Sme-
tanových sadech před gymnáziem 
k vidění do 26. června.
POSLEDNÍ PŘÍRŮSTKY DO SBÍ-
REK – výstava, která je poděková-

SVČ Krnov
www.svckrnov.cz
PILATES – v pondělí od 17.00 do 
18.00 hodin.
BOMBING – v  úterý a  ve čtvrtek 
od 17.00 do 18.30 hodin.
POWERYOGA – v úterý a ve čtvr-
tek od 17.00 do 18.00 hodin, ve 
středu od 10.00 do 11.00 hodin.
BODYSTYLING S  IRINI – v  úte-
rý a  ve čtvrtek od 18.30 do 20.00 
hodin, v  neděli od 17.00 do 18.00 
hodin.
ZUMBA S  KATKOU – ve středu 
a v neděli od 18.00 do 19.00 hodin.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a  jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k  výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zaplatit 
půjčovné na den a vratnou zálohu. 
Více informací v  TIC Krnov. Ote-
vřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, o víkendech a ve svát-
cích od 9.00 do 12.00 hodin a  od 
12.30 do 15.00 hodin.

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta, poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. 
Volně přístupná je zřícenina hradu 
Šelenburk a rozhledna na Ježníku.

Kofola Music Club
www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – 
Holčovice Fest, vystoupí Horkýře 
Slíže, Kristina, Oceán, Berenika 
Kohoutová, Helmutova stříkačka 
a Kaczi (2. 7.). 

Edel Gallery
Zámecké náměstí 
(obchodní dům)
SPOÚŠŤ 22 – současná česká a slo-
venská fotografie ze sbírek Edel 
Gallery do 25. června. Otevřeno 
úterý až čtvrtek vždy od 14.30 do 
18.00 hodin, v  pátek od 14.00 do 
18.00 hodin, v  sobotu od 9.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Koupaliště
Od soboty 18. 6. otevřeno v přípa-
dě pěkného počasí denně od 9.00 
do 19.00 hodin. 

Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 17. 6.: 12.30-15.00, 18.00-21.00, 
So 18. 6.: 9.00-21.00, Ne 19. 6.: 
8.00-17.00, Po 20. 6.: 6.00-8.30, 
10.00-16.00, 20.00-21.00, Út 21. 6.: 
12.30-16.00, 19.00-21.00, St 22. 6.: 
12.30-16.00, Čt 23. 6.: 8.00-16.00, 
19.00-21.00, Pá 24. 6.: 12.30-15.00, 
18.00-21.00, So 25. 6.: 9.00-21.00, 
Ne 26. 6.: 8.00-17.00, Po 27. 6.: 6.00-
8.30, 10.00-16.00, 18.00-21.00, Út 
28. 6.: 12.30-16.00, 19.00-21.00, St 
29. 6.: 12.30-18.00, Čt 30. 6.: 8.00-
16.00, 19.00-21.00. Od 1. 7. do 31. 
8.: zavřeno.
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-
20.00 (společná), Út: 10.00-20.00 
(muži), St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 
10.00-20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 
(ženy), So: 10.00-20.00 (společná), 
Ne: 10.00-17.00 (jen pro rodiny 
s dětmi a pro páry). Od 1. 7. do 31. 
8.: zavřeno.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
KNIHAIKU – výstava japonských 
básní, které speciálně pro knihovnu 
napsala básnířka Anna Beata Háblo-
vá, k vidění do konce června.

Bauerova kavárna
NA CVILÍNĚ – výstava kreseb se-
niorů z  výtvarného ateliéru Trám 
základní umělecké školy k  vidění 
do konce června.

Kavárna Moses
MARCELA MRÁZKOVÁ – výstava 
obrazů k vidění do konce června.

27. 6. / pondělí
Kino Mír
PÁNSKÝ KLUB – komedie ČR. Bio 
Senior. Velký sál. Terapie pro „erotic-
ky závislé“ svede dohromady napros-
to nesourodou pětici. Sympatický 
a nesmělý učitel Cyril se obává svých 
lechtivých představ o  studentkách. 
Neomalený erotoman a  notorický 
záletník Eda si stále dokazuje svo-
ji mužnost. Mladý ajťák Martin se 
prezentuje jako velký milovník, ale 
jeho vystupování budí spíše rozpaky. 
Postarší scenárista Přemek by se rád 
ubránil svodům své dlouholeté múzy, 
zatímco vyhořelý rocker Gigi už má 
to nejlepší dávno za sebou…  (15.00).
ELVIS – hudební. Velký sál (17.00).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
JURSKÝ PARK: NADVLÁDA – 
dobrodružný v  českém znění. Malý 
sál (19.45).
PREZIDENTKA – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

28. 6. / úterý
Slezská diakonie
Hlubčická 9

29. 6. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– tradiční akce ve Smetanových sa-
dech naproti Švédské zdi tentokrát 
o barvách a barvičkách (9.00).
Koncertní síň sv. Ducha
INTEGRAČNÍ KONCERT – účin-
kují žáci Mateřské, základní a střed-
ní školy Slezské diakonie Krnov 
a  Studia Piosenki POK Prudnik 
(10.00).
Kino Mír
ELVIS – hudební. Velký sál (17.00).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
JURSKÝ PARK: NADVLÁDA – 
dobrodružný v českém znění. Malý 
sál (19.45).
PREZIDENTKA – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).

30. 6. / čtvrtek
Kino Mír
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

1. 7. / pátek
Památník Leopolda Bauera 
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – vystoupení 
soulové kapely Ta hakuna (17.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – přijďte 
si v přátelském prostředí zahrát hro-
madu moderních deskovek. Připra-
veny budou hry pro děti i pro dospělé 
všech možných žánrů a  obtížností. 
Více informací v  oddělení pro děti 
a mládež, na čísle 554 610 905 nebo 
adresách indruchova@knihkrnov.cz 
a tezka@knihkrnov.cz (19.00).
Chomýž
BENÁTSKÁ NOC – tradiční akce na 
fotbalovém stadionu (20.00).
Kino Mír
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

2. 7. / sobota
Kino Mír
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.

3. 7. / neděle
Kino Mír
Aktuální program na www.kinokr-
nov.cz.  

26. 6. / neděle
Synagoga
FAJNE LÉTO PO ŽIDOVSKU – třetí 
ročník benefičního festivalu, výtěžek 
bude věnován na pomoc Ukrajině. 
Více na stránkách www.krnovska-sy-
nagoga.cz. 

Kino Mír
RAKEŤÁK 2D – animovaný. Velký 
sál (15.15).
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v čes-
kém znění. Malý sál (15.30).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
ELVIS – hudební. Malý sál (19.45).
PREZIDENTKA – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno každý sudý týden od pon-
dělí do neděle od 15.00 do 17.00 ho-
din. Prohlídku je možné domluvit 
i  mimo stanovené termíny na čísle 
724 500 403.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00) a Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu. Na objednávku prohlídky Kr-
nova nazvané Po stopách krnovských 
židů, kontakt: Tomáš Sedlák (608 643 
487 nebo synagogakrnov@email.cz.)
VIP PROHLÍDKY – prohlídka syna-
gogy, košer kuchyně (ochutnávka jídel, 
vín a  moštů), výroba svitku Tóry na 
památku. 26. 6., 3. 7., 17. 7., 31. 7. 14. 8., 
28. 8. 11. 9. a 25. 9. vždy ve 13.00.

Kino Mír
RAKEŤÁK 3D – animovaný. Velký sál 
(15.15).
NÁMĚSÍČNÍCI – animovaný v  čes-
kém znění. Malý sál. Když starší brá-
cha Petr jedné noci zjistí, že jeho ses-
tra Anna zmizela, uvědomí si, že její 
bláznivý příběh o mluvícím broukovi 
nebyl vymyšlený. Anna byla unesena 
zlým Měsíčním mužem, když se po-
kusila pomoci broukovi, panu Zoom-
zemanovi. Aby ji zachránil, Petrovi 
nezbyde nic jiného, než se vydat za ní 
na Měsíc (15.30).
VYŠEHRAD: FYLM – komedie ČR. 
Malý sál (17.30).
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Velký sál 
(17.45).
ELVIS – hudební. Malý sál (19.45).
PREZIDENTKA – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
přijďte si během dopoledne prohléd-
nout opravenou budovu.
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
– k  aktuálním výstavám městského 
muzea (16.00).
Kino Mír
PÁRTY HÁRDER: SUMMER MA-
SSACRE – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
ELVIS – hudební. Malý sál (19.45).
PREZIDENTKA – komedie ČR. Vel-
ký sál (20.00).

ním štědrým dárcům i spolupracov-
níkům, je k vidění do 24. července.
PEČUJEME O  SBÍRKY – výstava 
přibližující činnost muzea je k vidění 
do 31. července.
25 LET OD POVODNÍ V KRNOVĚ 
– venkovní výstava na náměstí Hrdi-
nů od 27. června do 28. srpna. 
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Projekt končí, ale podpora pokračuje i nadále
Projekt Společný rozvoj inkluze 

v  Krnově, který začal 1. července 
2019, ukončí po třech letech 30. 
června svou činnost. Navazoval na 
předcházející projekty zaměřené 
na podporu inkluzivního vzdělává-
ní, které se realizovaly v Krnově již 
od roku 2010. Z důvodu ukončení 
programového období není mož-
né v současnosti napsat navazující 
projekt. Díky vstřícnosti zástupců 
města Krnova, kteří vyčlenili k to-
muto účelu téměř 1 milion Kč, 
budou zachovány hlavní projekto-
vé aktivity, i když v omezené míře 
a zatím jen do konce roku 2022.

Hlavním cílem bylo podpořit 
kvalitní vzdělávání dětí ze so-
cioekonomicky znevýhodněného 
a  kulturně odlišného prostředí. 
Realizátorem byla ZŠ Janáčkovo 
náměstí, která ve spolupráci s dal-
šími jedenácti partnery vytvářela 
aktivity v  oblasti předškolního 
a základního vzdělávání. 

V rámci předškolního vzdělává-
ní probíhala podpora především 

začleňováním dětí ze socioekono-
micky znevýhodněného a kulturně 
odlišného prostředí do vzdělává-
ní v  MŠ nebo alespoň v  kolektivu 
předškolního centra a  upevňování 
kamarádských vztahů mezi dětmi 
ve  spolupráci partnerských mateř-
ských škol MŠ Karla Čapka a  MŠ 
Slunečnice s  neformálním Před-
školním centrem ve Vrchlického 
ulici.

V  rámci základního vzdělávání 
byla vytvořena síť jedenácti do-
učovacích klubů (DK) na podporu 
prevence školního neúspěchu žáků 
se speciálními vzdělávacími po-
třebami. Pět DK vzniklo přímo ve 
školách, tři v  neziskových organi-
zacích a po jednom ve Vrchlického 
ulici, SPgŠ a SZŠ Krnov a v domo-
vě mládeže SŠ. Žáci se zde věnovali 
přípravě na vyučování za pomoci 

pedagogů nebo pracovníků, kteří 
byli v kontaktu s učiteli a komuni-
kovali s nimi o vzdělávacích potře-

bách jednotlivých žáků. „Zejména 
u žáků prvního stupně, kteří na do-
učování docházeli pravidelně téměř 
každý den, došlo k výrazným posu-
nům a  lepším školním výsledkům. 
To těmto dětem zvýšilo šanci v jejich 
dalším studiu i  v  samotném živo-
tě. Navíc i slabší žáci měli možnost 
zažít úspěch a také se mezi žáky ve 
třídách zlepšily sociální vazby“, sdě-
lila koordinátorka projektu Petra 
Piatková.

Děti předškolního centra a  žáci 
doučovacích klubů, které nejsou 
přímo na školách, se mohli za pra-
videlnou docházku v DK zúčastnit 
zajímavých vzdělávacích akcí, které 
neformálním a  zábavným způso-
bem doplňovaly výuku. Rodiče se 
setkávali každého půl roku na plat-
formách a jednou ročně pro ně byl 
uspořádán vzdělávací workshop. 
S očekáváním realizátoři proto vy-
hlíží další možnosti, v nichž se opět 
pokusí získat finanční prostředky 
pro zachování těchto osvědčených 
aktivit i na další období.             (red)

První krůčky
jsou zdárně
za námi

Pomoc 
ukrajinským
dětem 
k vítězství Polovina května byla ve zna-

mení výchovně-vzdělávacích po-
řadů, které několik let realizuje 
Základní umělecká škola Krnov 
pod názvem První krůčky k umě-
ní.  Letošní ročník jsme pro děti 
předškolního věku a  žáky prv-
ních  tříd připravili příběh z  ven-
kovského prostředí nazvaný  Jar-
mareční aneb Jak chudý hrnčíř ke 
švarné Haničce přišel.

Sehraný tým po několika mě-
sících příprav odehrál šest dopo-
ledních představení, ve kterých 
se  prezentovali žáci všech čtyř 
oborů školy. Dramaťáci se svou 
pedagožkou, která příběhem pro-
vázela, sehráli pohádkový příběh, 
hudebníci jej doprovodili pro 
děti známými lidovými písněmi, 
tanečnice předvedly tematickou 
choreografii s vařečkami a výtvar-
níci vyzdobili sál barevnými kuli-
sami a obrázky.

Dopolední představení  navští-
vilo téměř 450 dětí z  krnovských 
mateřských a  základních škol 
i  z  nedalekého Úvalna, pro které 
byl odměnou společný zpěv pís-
ničky s velkou kapelou. Tu si měly 
možnost připravit se svou paní 
učitelkou v předstihu ve třídách.

Po zkušenostech z  minulých 
ročníků jsme uspořádali rov-
něž  podvečerní představení pro 
rodiče,  dospěláky,  kamarády i  ve-
řejnost, kdy odměnou pro všech-
ny účinkující byly reakce publika 
v  podobě smíchu a  především 
zpěvu při všech hraných písních.

Jsme rádi, že se představení vy-
dařila a dětští i dospělí návštěvníci 
z nich odcházeli spokojeni s úsmě-
vem na tvářích. Také proto už nyní 
přemýšlíme nad tématem příštího 
ročníku Prvních krůčků k umění. 

Kateřina Vidličková

Opakovaně stoupala vzhůru kr-
novská vlajka během turnaje Ligy 
Kumite Shinkyokushinkai Karate, 
které se konalo v  sobotu 4. června 
ve Františkových Lázních. Bylo to 
díky mladým ukrajinským sportov-
cům, kdy se Saša Vorobiov umístil 
na prvním a Dima Vorobiov na tře-
tím místě. Těsně pod stupni vítězů 
skončili Sofia Vorobiova s Artemem 
Arkhipenkem, kteří ztratili body 
kvůli váze. Do Krnova přitom přijeli 
teprve nedávno po vypuknutí váleč-
ného konfliktu na Ukrajině, ihned 
však začali trénovat pod vedením 
zkušeného Olega Vorobiova.

„Zpočátku to neměli nijak jed-
noduché. Po příchodu do Česka 
jim chybělo nejen potřebné vybave-
ní v  podobě kimon či chráničů, ale 
také neměli kde trénovat. V  této 
nesnadné situaci jim nabídl pomoc-
nou ruku Karel Handlíř, ředitel ZŠ 
Janáčkovo náměstí, kterou zača-
li navštěvovat, a  také VO Slezská 
Orlice. Ten nejenže oficiálně kara-
tistům poskytl tréninkové zázemí, 
ale zaštítil i  jejich start a  postaral 
se o nejnutnější vybavení. Oni sami 
pak projevili zájem o to, aby s sebou 
mohli mít vlajku Krnova coby podě-
kování městu za pomoc,“ popisuje 
předseda oddílu Martin Kopeček 
a  dodává: „Jejich úspěch dokázal, 
že kroky vedoucí k podpoře mladých 
ukrajinských karatistů byly správné. 
V září se i díky němu uskuteční ná-
bor do nově otevřeného oddílu ka-
rate pro děti, které se chtějí v tomto 
sportu rozvíjet. Naplňuje se tak pří-
slib radnice pomoci všem, kdo chtějí 
sportovat, jelikož spolupráce školy, 
rodiny, města a  oddílů je jednou 
z cest k úspěšné prevenci kriminality 
mládeže.“                                           (red)

Třída 2. A z Gymnázia Krnov uspořádala u příležitosti Dne dětí pro své 
spolužáky piknik v havajském stylu v parku před budovou školy. Žáci 
si donesli oblíbené jídlo a pití, organizátoři zajistili zmrzlinový krámek 
a uskutečnila se i soutěž o nejlepší kostým.                     Foto: Dita Círová

Ve čtvrtek 26. května děti ze ZŠ Smetanův okruh navštívily Den 
zdraví v  krnovské nemocnici. Měly možnost nahlédnout „pod 
pokličku“ práce zdravotníků a vyzkoušet si měření krevního tlaku 
a pulsu, dodržování hygieny rukou i první pomoc. Nejvíce je však 
zaujala zdravá výživa, což je dnes diskutované téma nejen u dětí. 
Ochutnávka se skládala z výborných jednohubek či dezertů a děti 
odcházely s informacemi i plnými bříšky.        Foto: Lenka Fridelová
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Nominujte
pěstouna
na ocenění

Stovky lidí 
navštívily 
Den zdraví

Moravskoslezský kraj dlouho-
době podporuje náhradní rodin-
nou péči. Jedním z  kroků, jak na 
ni upozornit, je ocěňování pěstou-
nů, které se koná v rámci projektu 
Dejme dětem rodinu. Stejně jako 
v předchozích letech kraj poděkuje 
třem pečujícím náhradním rodi-
čům. Ocenění jim předá náměstek 
hejtmana kraje pro sociální oblast 
Jiří Navrátil na akci Dny rodin, 
která se bude konat v září letošní-
ho roku. „Každé dítě by mělo vy-
růstat v přirozeném rodinném pro-
středí. Je to nejlepší pro jeho zdravý 
vývoj, je to nejlepší pro společnost. 
Věříme, že setkání s  příběhy pěs-
tounských rodin může některé lidi 
inspirovat nebo namotivovat, aby 
se i oni ujali dítěte, které z nějakého 
důvodu nemůže být se svou biolo-
gickou rodinou a vyrůstá v dětském 
domově. V Moravskoslezském kraji 
jsme v této oblasti poměrně úspěšní, 
moc bych si přál, aby se nám i na-
dále dařilo naplňovat hlavní vizi 
našeho projektu Dejme dětem ro-
dinu,“ uvedl Jiří Navrátil a  vyzval 
všechny, aby nominovali pěstouny, 
o kterých si myslí, že by si ocenění 
zasloužili.

Lidé mohou své nominace posí-
lat do 30.června na adresu renata.
seveckova@msk.cz. Měli by navr-
žené pěstouny představit, struč-
ně popsat jejich příběh a  přístup. 
V  nominaci nesmí chybět kon-
taktní údaje pěstounů, tedy jméno, 
e-mailová adresa a telefonní číslo. 
„Ochota nabídnout zázemí, péči 
a lásku dítěti, které by jinak muselo 
žít v  dětském domově, je úžasná. 
Pěstouni mají velké srdce, nesku-
tečnou obětavost a často obrovskou 
trpělivost. Díky našim oceněním se 
setkáváme se silnými příběhy, které 
si zaslouží pozornost a uznání. Je-
jich aktivní přístup a odhodlání po-
máhá náhradní rodinnou péči roz-
víjet,“ uzavřel Jiří Navrátil.      (red)

Čtyři stovky dospělých ná-
vštěvníků a  šest stovek dětí ze 
škol a  školek přilákala do areá-
lu krnovské nemocnice oblíbe-
ná preventivní akce Den zdraví. 
Po dvouleté pauze si ve čtvrtek 26. 
května mohli zájemci opět nechat 
zjistit, jak jsou na tom se zdravím, 
aniž by se museli předem objed-
návat či registrovat. Akci při-
pravila nemocnice ve spolupráci 
se Střední pedagogickou a Střední 
zdravotnickou školou Krnov. 

Na desítce stanovišť si edukač-
ní program mohli užít lidé všech 
věkových kategorií. Tradičně 
největší zájem byl o  vyšetření 
podezřelých znamének v  der-
matovenerologické ambulanci. 
„Mám znaménko na ruce, chci mít 
jistotu. Kontrola dopadla výborně, 
jsem rád, že se nic nenašlo,“ sdělil 
Petr z  Krnova. Malé návštěvníky 
zase lákal edukační program při-
pravený týmem z  dětského od-
dělení. „Pro děti jsme nachystali 
plyšové medvídky a  panenky, na 
kterých si mohli vyzkoušet práci 
s  obvazovým materiálem i  první 
pomoc,“ uvedl Josef Lhoťan. Ze-
jména starší lidé se pak nejvíce 
zajímali o  měření krevního tla-
ku a pulsu, hladiny cukru v krvi, 
nebo cholesterolu. Návštěvníci 
bez rozdílu věku rádi vyzkoušeli, 
jak vypadá správná hygiena ru-
kou, jestli zvládnou poskytnout 
první pomoc, nebo si v  nemoc-
niční lékárně otestovali, zda mají 
zdravá chodidla. „Překvapivým 
a  trochu smutným zjištěním bylo, 
že většina dětí, které se na akci do-
stavily, má nějakým způsobem po-
škozenou nožní klenbu. U  mlad-
ších to ještě nebylo tak znatelné, 
ale žáci základních škol se s něja-
kou formou deformity potýkají už 
opravdu často,“ poznamenal ve-
doucí farmaceutický asistent Jiří 
Nezval.                                      (red)

Cena a prohlídka
coby dík za podporu

Fórum i kavárna. „Parlamenťáci“ nezahálí

Počátkem června přijaly služby 
Slezské diakonie poskytované na 
Krnovsku a Bruntálsku od ředitel-
ky Zuzany Filipkové cenu Ď, jež 
je udělována coby dík mecenášům 
i dobrodincům, a kterou organiza-
ce získala koncem loňského roku 
v Praze. „Postupně putuje do všech 
míst, kde naše organizace působí. 
Získali jsme ji za přínos k dobré ná-
ladě v  České republice a  ocenění si 
opravdu vážíme. Jedná se o poděko-
vání každému zaměstnanci za prá-
ci, podporu a lidský přístup,“ sdělila 
Ludmila Vajdová, vedoucí oblasti 
Bruntál, Krnov Slezské diakonie. 

Její zaměstnanci prožívají ve 
službách s klienty mnoho příběhů, 
podporují každého z nich a cena je 
tak pro ně malým povzbuzením. 
Jistě také přinese inspiraci do dal-
ších let a  jejím převzetím zároveň 
Slezská diakonie vyjadřuje podě-
kování všem příznivcům, partne-
rům, dobrovolníkům, donátorům 
i  sponzorům Slezské diakonie. 
A velké poděkování patří také měs-

tu Krnovu, se kterým organizace 
spolupracuje už téměř čtvrt století. 

„Uplynul rok, co jsme od města 
získali opravenou budovu v  Hlub-
čické ulici 9. Služby se zde již zaby-
dlely a  jejich pracovníci i klienti by 
za nově zrekonstruované prostory 
v  úterý 28. června rádi poděkova-
li. Dopoledne proto rádi zájemce 
provedeme budovou, odpoledne se 
uskuteční děkovný program pro po-
zvané hosty a  zaměstnance,“ dopl-
nila Ludmila Vajdová. 

Služby na Hlubčické ulici využí-
vají lidé se zdravotním postižením. 
První dvě patra stejně jako před 
rekonstrukcí slouží sociálně tera-
peutickým dílnám Effatha, rané 
péči Matana a střední škole Slezské 
diakonie. Třetí patro nově vzniklo 
na půdě a  poskytuje zázemí pra-
covníkům, kteří podporují osoby 
se zdravotním postižením doma, 
v práci i všude tam, kde je potřeba. 
Jedná se o sociální rehabilitaci Rút 
a  podporu samostatného bydlení 
Noe.                          Šárka Gaudková 

S  myšlenkou založit v  Krnově 
Městský parlament dětí a  mládeže 
přišel starosta Tomáš Hradil na za-
čátku roku 2022, a to konkrétně za 
paní ředitelkou Střediska volného 
času Krnov Veronikou Kozlíkovou. 
Ze všeho nejdříve bylo nezbytné 
vybrat, respektive nadchnout, jed-
noho, nejlépe však dva pedagogy 
volného času, kteří by se stali ko-
ordinátory tohoto mládežnického 
uskupení. To byl ten snazší úkol, 
protože se skutečně dobrovolníci 
našli, a to Miluše Košinarová a Bar-
bora Komárková. Obě totiž v tomto 
projektu viděly nejen zcela jiný typ 
pracovní zkušenosti, ale také mož-
nost spolupracovat s úžasnými a ná-
paditými mladými lidmi, kteří bu-
dou mít chuť něco v Krnově změnit.

To však ještě netušily, že je čeká 
mnohem těžší úkol, a to otázka ná-
boru dětí a  studentů do parlamen-
tu, tj. kdy jej provést a  jakým způ-
sobem? Jednohlasně se na začátku 

března shodly, že čím dříve do toho 
půjdou, tím lépe, a proto také záhy 
oslovily všechny ředitele krnov-
ských základních a  středních škol, 
aby je s  touto myšlenkou seznámi-
ly a  zároveň je připravily na to, že 
se v  jejich školách objeví a  osobně 
všem studentům a  žákům z  dru-
hých stupňů nápad představí.

Byla to skutečně dřina, ale jejich 
vložená energie skutečně přinesla 
ovoce. Na první setkání městského 
parlamentu, které se uskutečnilo 
v pátek 29. dubna, přišlo sedmdesát 
potenciálních zájemců. Měly sku-
tečně štěstí, že na toto setkání přijeli 
zkušení „parlamenťáci“ z  městské-
ho parlamentu z  Ostravy a  mohli 

tak všem účastníkům vylíčit, jak to 
v parlamentu funguje, jaké projekty 
už realizovali nebo jaké mají zku-
šenosti při komunikaci s  městem. 
Bylo to skutečně inspirující a  po-
hodové odpoledne. A  pro mnohé 
to byl možná rozhodující moment, 
zda se skutečně do krnovského par-
lamentu přihlásit.

A  přihlásilo se rovných 46 mla-
dých lidí nejen z  Krnova, ale také 
z  blízkého okolí. Už mají za sebou 
druhé setkání s přespáním ve SVČ 
Krnov, na kterém se měli především 
lépe poznat a  stmelit. Zúčastnili se 
akce Kavárna u  Jarušky v  domově 
pro seniory, na které si společně 
s klienty zahráli deskové hry, a ne-
nechali si ujít ani Fórum Zdravého 
města, kde měli možnost říci, co by 
ve městě chtěli změnit.

Jsou skutečně úžasní a my už se 
nemůžeme dočkat, až se pustíme do 
dalších diskuzí a projektů. 

Barbora Komárková

Krnovští strážníci v pátek 20. května společně darovali krev na trans-
fuzním oddělení Slezské nemocnice v Opavě. K prvnímu hromadné-
mu dárcovství se rozhodli na podzim roku 2020, od té doby darují 
krev pravidelně, a to několikrát ročně.                                  Foto: MP Krnov
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Zahrada SVČ Krnov v pátek 3. června patřila akci nazvané Feel The 
Vibe. Další odpoledne plné elektronické hudby a dobrého jídla i pití 
se uskuteční v sobotu 18. června od 15.00 do 22.00 hodin u cvilínské 
rozhledny.                                                                      Foto: Tomáš Gaudek

Výzva k setkání

„Lovte“ stromy Krátce

Výstavní prostory Městské-
ho muzea Krnov se nachází ve 
Flemmichově vile v Hlubčické uli-
ci. Kromě toho, že letos uplyne 140 
let od založení muzea, připomíná-
me si také další významné výročí: 
70 let od zprovoznění Kojeneckého 
ústavu v Krnově, kdy od 7. 11. 1952 
sloužil celý areál vily potřebám 
kojeneckého ústavu.  Obracíme se 
proto na všechny, kdo mají zájem 
připomenout si toto výročí na tom 
samém místě dne 7. 11.2022, i  na 
ty, kdo by nám mohli poskytnout 
různé informace, dokumenty a fo-
tografie z  činnosti kojeneckého 
ústavu. Veškerá dokumentace bude 
po vyhotovení fotokopií vrácena, 
rádi bychom ji zahrnuli do sbírek 
muzea. Kontakt: Ľubica Mezerová, 
Městské muzeum Krnov, Hlubčic-
ká 20, telelon 776 593 989, e-mail: 
mezerova@mikskrnov.cz.           (red)

Letní měsíce lákají k  procház-
kám, které je možné si zpříjemnit 
posezením pod rozkvetlými stro-
my. Díky nové mobilní aplikaci 
Tree Check můžeme navíc o  stro-
mu, pod nímž se nacházíme, zjistit 
mnohem více. Aplikace díky umělé 
inteligenci po vyfocení rozpozná, 
o  jaký druh stromu se jedná. Pra-
cuje na principu 3D scanneru, 
který využívá vestavěnou kameru 
v telefonu. Na základě zachycených 
bodů na fotce změří obvod kmene 
stromu a určí jeho charakteristické 
znaky. Díky tomu uživateli řekne, 
kolik tento strom v létě vypaří vody, 
jak velký stín díky své listové ploše 
poskytuje a jak moc tedy ochlazuje 
okolní prostředí. Aplikaci je možné 
zdarma stáhnout na Google Play či 
App Store.

Navštívené stromy si mohou 
uživatelé přidávat do mapy, nebo 
si z  nich vytvořit vlastní „herbář“. 
V aplikaci pak sbírají body za návště-
vy nových stromů, opakované ná-
vštěvy i jejich zalévání. Po nasbírání 
určitého počtu bodů se jim za odmě-
nu otevřou příběhy o stromech.

„Díky aplikaci chceme lidem při-
blížit důležitou roli stromů ve měs-
tech. Stromy totiž představují jednu 
z  nejefektivnějších cest k  ochlazení 
ve veřejném prostoru v  parných 
letních dnech,“ říká Martin Ander 
z Nadace Partnerství, která se spolu 
s  dalšími organizacemi na vývoji 
aplikace podílela. Měření termoka-
merami podle něj prokazuje, že se 
povrchy nestíněných silnic a chod-
níků rozpalují mnohdy až na 50 °C, 
oproti tomu v parcích nebo ulicích 
stíněných budovami a zelení je po-
vrchová teplota výrazně nižší než 
teplota vzduchu. Za tímto chladicím 
účinkem stojí jednak stínění koru-
nou s listy, jednak vypařování vody 
z listů a půdy okolo stromu.        (red)

Steininger vystavuje 
v Caffe Sala Terrena
Do 3. července mohou milovníci 
výtvarného umění zhlédnout výběr 
z  tvorby krnovského výtvarníka 
Ladislava Steiningera v  netradič-
ních prostorách stylové kavárny 
v sala terreně bruntálského zámku. 
Výstava je přístupná denně v době 
provozu kavárny od 9.00 do 19.00 
hodin.
Muzejní odpoledne 
s restaurátorkou textilu
V  rámci česko-polského projektu 
Pečujeme o  sbírky se v  úterý 21. 
června v  16.00 hodin ve Flemmi-
chově vile uskuteční muzejní od-
poledne s  restaurátorkou umělec-
kořemeslných děl z  textilu. O  své 
bohaté zkušenosti se s  veřejností 
podělí Martina Motyková, která se 
zabývá konzervací a restaurováním 
uměleckořemeslných děl z  textilu, 
jež nejsou kulturními památkami 
nebo jejich částmi, ale jsou uložena 
ve sbírkách muzeí a galerií nebo se 
jedná o předměty kulturní povahy. 
Věnuje se také preventivní konzer-
vaci textilu, zajištění ochranných 
obalů pro sbírky a  zhotovování 
replik textilních součástek pro vý-
stavní účely.
Sv. Ducha rozezní 
Integrační koncert
Koncert žáků Mateřské, základní  
a střední školy Slezské diakonie Kr-
nov a jejich přátel a hostů z mládež-
nického písňového studia POK z ne-
dalekého Prudniku se v  Koncertní 
síni sv. Ducha pod názvem Inte-
grační koncert bude konat v  úterý 
29. června v  10.00 hodin.  Akce je 
součástí česko-polského projektu 
Na křídlech kultury/Kultura uskr-
zydla realizovaného MIKS Krnov 
a  Prudnickým kulturním středis-
kem a vstup je zdarma.                (red)

První Pááááteček 
s kapelou Ta hakuna

Také letošní léto zpestří obyvate-
lům a  návštěvníkům Krnova série 
hudebních vystoupení pořádaných 
pod názvem Náš pááááteček aneb 
V létě nikam nespěcháme. 

Jako první se posluchačům u pa-
mátníků Leopolda Bauera v pátek 1. 
července od 17.00 hodin představí 
soulová kapela Ta hakuna. „Skupina 
má za sebou několik úspěšných vy-
stoupení v regionálních soutěžích, na-
hrávání v ostravském studiu Českého 
rozhlasu i čerstvě uzavřenou kampaň 
na serveru Hithit, kde se jí podařilo 
shromáždit finanční prostředky na 
vydání debutového alba,“ popisují 
pořadatelé vystoupení z  městského 
informačního a kulturního střediska.

A  jaká je historie kapely? V  roce 
2014 se na Lidové konzervatoři 
v Ostravě potkali kytarista Kuba Zeť 
a zpěvačka Niki Candrová, kteří spo-
lečně navštěvovali jazzová komba 
a  odehráli spolu pár školních kon-
certů. Vzájemná sympatie přerostla 
v  touhu dělat vlastní muziku, a  tak 
o  pár let později vznikl projekt Ta 
hakuna, k němuž se časem připojili 
baskytarista Kuba Stolař a  bubeník 
Kuba Juchelka. Jejich hudební tvorba 
se rodí na základě kytarových mo-
tivů, které jsou posléze doplněny 
o  originální melodie a  texty zpě-
vačky Nikol. Jde o jakousi fúzi stylů 
a implementaci různých výrazových 
prvků.                                                      (red)

Návrat Noci deskových her
Po vynucené přestávce způsobe-

né pandemií se do městské knihov-
ny první červencový den vrátí 
oblíbená akce Noc deskových her. 
„Věříme, že touto zprávou potěšíme 
všechny, kteří trpělivě čekali déle než 
dva roky. Takže ještě než se vydáte 
vstříc létu, zastavte se za námi do 
knihovny a  pojďte s  námi otevřít 
bezstarostnou dobu letních prázd-
nin. Ve svých kalendářích si pozna-
čte datum 1. července, kdy se všichni 
malí i velcí milovníci deskovek opět 
v  knihovně sejdeme nad herními 
plány. Brány otevřeme v 19.00 hodin 
a  budeme hrát, ostatně jako vždy 
před nucenou přestávkou, od sou-
mraku do svítání. Přijďte si v  přá-
telském prostředí užít hromadu mo-
derních her,“ láká ředitel knihovny 
Jakub Mruz a dodává: „Připraveny 
budou hry pro děti i  pro dospělé 
všech možných žánrů a  obtížnos-
tí. Některé budou dobrodružné, 
jiné zase dramatické, další kreativ-
ní a  rozhodně se najdou i  nějaké, 
u kterých se budete smát od začátku 
až do konce. Pokud byste měli doma 
hru, kterou si chcete zahrát, vůbec se 
nemusíte bát vzít ji mezi nás, rádi se 
seznámíme se něčím novým.“

Konec akce je naplánován na so-
botu 2. července nejpozději v 8.30 
hodin. Všichni účastníci mladší 
patnácti let musí mít písemný sou-
hlas rodiče, který je k  vyzvednutí 
v  oddělení pro děti a  mládež. Ro-
diče děti mladší patnácti let by si 
je měli vyzvednout nejpozději do 

půlnoci, poté zde mohou zůstat 
pouze v  doprovodu dospělé oso-
by. Více informací zájemci získají 
osobně v oddělení pro děti a mlá-
dež, telefonicky na čísle 554 610 
905 nebo na e-mailových adresách 
indruchova@knihkrnov.cz a  tez-
ka@knihkrnov.cz.                      (red)
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O  víkendu 13. až 14. května se 
v  tělocvičně ZŠ Krnov Janáčkovo 
náměstí uskutečnily dva turnaje 
„pod taktovkou“ volejbalového od-
dílu Slezská Orlice pro děti a mlá-
dež, konané mimo krajské soutěže 
pořádané volejbalovým svazem. 
Obě akce se opět vydařily, počet 
účastníků byl rekordní a  spoko-
jenost dětí i  rodičů maximální.  
S ohledem na komplikace způsobe-
né epidemií koronaviru letos nebyl 
vyhlášen celkový vítěz volejbalo-
vé ligy základních škol, týmy však 
byly oceněny za účast a dostaly pa-
máteční pohár. 

Turnaje pořádané naším od-
dílem mají nejen stále vyšší úro-
veň a  návštěvnost, ale i  velkou 
podporu města Krnova i  Morav-
skoslezského kraje. Rovněž rodi-
če i  firmy jsou ochotny pomoct 

v  rozvoji dětského sportu fyzicky 
a  finančně a  my jsme jim za to 
velmi vděční. Zvláštní poděkování 
pak patří firmě Gavenda interié-
ry, která finančně zajistila provoz 
i  ceny a  odměny pro obě finále.  
Členy a členky oddílu čekají kromě 

letní přípravy i turnaje v beach vo-
lejbale a  krajská finále turnajů ZŠ 
pořádaných AŠSK. Tady se pěkně 
předvedli chlapci, kteří za ZŠ Ja-
náčkovo náměstí krásně ukázali, 
jak se dlouhodobá investice do dětí 
vyplácí.                      Martin Kopeček 

Gymnastky 
zářily v Karviné

Úspěšná 
Malaika 

O  posledním květnovém víken-
du se v Karviné konal Jarní dvojboj. 
Jedná se o soutěž ve sportovní gym-
nastice na kladině a prostných, které 
se zúčastnila také sestava jedenácti 
členek oddílu Sportovní gymnastika 
Krnov.

Síly změřilo 128 závodnic z dva-
nácti oddílů, z nichž dva byly ze Slo-
venska a jeden z Polska. Krnovským 
gymnastkám se v  mezinárodní 
konkurenci skutečně dařilo. Ve tře-
tí kategorii obsadila Markéta Tichá 
(9 let) páté místo a Nela Mazurová 
(9 let) sedmé místo. Ve čtvrté kate-
gorii se Anežka Vašířová a Mariana 
Šťastná (obě 10 let) umístily v první 
desítce. V  páté kategorii suverénně 
předvedla své sestavy Adéla Kubico-
vá (11 let), díky čemuž se jí podařilo 
vybojovat první místo, na čtvrtém 
místě skončila Lucie Mrákotová 
(11 let). Také v nejstarší kategorii se 
podařilo získat medaili, Nela Hofer-
ková (15 let) se umístila na třetím 
místě. V  prvním červnovém týdnu 
se pak gymnastky vydaly na závod 
do Hulína.                   Lada Brožková

V  neděli 29. května vrcholilo 
čtyřdenní Mistrovství České re-
publiky Czech Dance Masters, kte-
ré se tentokrát konalo v Kongreso-
vém centru Aldis v Hradci Králové. 
V  kategoriích Belly Dance repre-
zentoval město Krnov a SVČ Krnov 
taneční soubor Malaika.

V  kategorii Show Belly Dance 
Duo - Dospělí se Nela Tesárková 
a Andrea Dembkovská umístily na 
čtvrtém místě se sestavou Tajem-
ství lesa. V  malých skupinách ob-
sadila Malaika s  choreografií Pod 
rouškou noci šesté místo. Největší 
úspěch zaznamenala Lada Brož-
ková v kategorii Show Belly Dance 
Sólo - dospělí se svou choreografií 
Kam zmizel král?, když se umístila 
na příčce nejvyšší. Postoupila tak 
na mistrovství světa, jež se bude 
konat na podzim.

Všechny sestavy můžete vidět 
na taneční show v SVČ v pátek 17. 
června.                        Lada Brožková

Krátce
Běh podpoří sportování dětí 
Ve středu 22. června v 17.00 hodin 
se v zahradě střediska volného času 
sejdou běžci všech věkových kate-
gorií, aby se zúčastnili T-Mobile 
olympijského běhu. V hlavním zá-
vodu na ně čeká okruh dlouhý 5,6 
km, okruh pro dětské kategorie je 
situován do blízkosti SVČ. Startov-
ným účastníci přispějí částkou 20 
Kč na Českou olympijskou nadaci, 
která podporuje sportování dětí, 
jimž v tom brání nedostatek finanč-
ních prostředků. 
Druhý ročník 
Sportfestu se blíží
V  pátek 24. a  v  sobotu 25. června 
se v areálu v Petrovické ulici usku-
teční už druhý ročník Sportfestu 
Krnov. První den se bude konat 
fotbalový turnaj pro chlapce a tur-
naj ve vybíjené pro dívky, chybět 
nebudou ani sportovní aktivity pro 
veřejnost. O den později bude fes-
tival pokračovat druhým ročníkem 
Mistrovství Moravy a  Slezska ve 
freestyle koloběžkách a  hokejba-
lovým, volejbalovým i  basketbalo-
vým turnajem. Představí se i spor-
tovní kluby a spolky, zajištěno bude 
občerstvení, vstup je zdarma. Více 
na www.sportfestkrnov.cz.
Zimní stadion slouží také v létě
Badminton, florbal nebo in-line 
hokej si můžete zahrát na umělé 
ploše zimního stadionu, která je 
přístupná také veřejnosti. Pronájem 
si lze objednat u vedoucí provozov-
ny Alžběty Nykodymové na čísle 
602 326 194 nebo e-mailu: alzbeta.
nykodymova@tskrnov.cz. Hodina 
pronájmu celé plochy vyjde na 650 
Kč, jednoho badmintonového kur-
tu na 160 Kč. Program na daný mě-
síc a podrobnější informace, včetně 
provozního řádu a ceníku, najdete 
na webu Technických služeb Kr-
nov https://tskrnov.cz/provozovny/
zimni-stadion/.                           (red)

Mladí záchranáři 
medailoví i s titulem

Orlice zdárně zakončila soutěže

Mladí krnovští vodní záchranáři 
ukončili plaveckou sezonu Mist-
rovstvím České republiky mládeže 
v  záchranářském sportu, které se 
konalo v sobotu 14. května v Soko-
lově. Po roční covidové pauze se 21. 
ročníku zúčastnilo 184 záchranářů 
z celé republiky, přičemž krnovský 
klub reprezentovalo 21 závodníků. 

V  kategorii nejmladších dívek 
do deseti let Klára Heindrichová 
získala 5. místo, Ema Rybová se 
umístila na 4. místě a Eva Stolková 
vybojovala 3. místo. Ve stejné ka-
tegorii chlapců na 6. místě skončil 
nejmladší účastník závodu Mikuláš 
Karas, pátý byl Samuel Hovadík 
a  3. místo si vyplaval Filip Slezák. 
V kategorii do dvanácti let se mezi 
dívkami na 4. místě umístila Me-
lánie Jankůjová. V nabité kategorii 
do čtrnácti let se nenechaly zahan-
bit ziskem 7. místa Ema Relichová 
a  5. místa Kateřina Relichová. Ve 

stejné kategorii mezi chlapci bojo-
val také Richard Vojtek a  bronzo-
vou pozici si zajistil Daniel Sluka. 
Naší nejúspěšnější záchranářkou 
se stala Dominika Geržová, která 
v kategorii žen nenašla přemožitel-
ku a stala se tak mistryní České re-
publiky ve vodním záchranářském 
sportu a zároveň se nominovala na 
nadcházející mistrovství Evropy. 
Vyvrcholením závodů byly štafety. 
Nejúspěšnější byly dívky v katego-
rii 2008 a  mladší ve složení Kate-
řina a  Ema Relichovy, Marie Ka-
rasová a  Melánie Jankůjová, které 
vybojovaly úžasné 2. místo.  

Na závěr patří velké poděkování 
všem trenérům za celoroční pří-
pravu dětí, závodníkům za vzor-
nou reprezentaci a  městu Krnovu 
jako generálnímu sponzoru našich 
záchranářů na tomto mistrovství, 
bez něhož bychom účast zvládli jen 
s obtížemi.             Jarmila Vojtková
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ROZJEĎ TO A BUĎ VIDĚT !

Podnikáte v Krnově?

Inspirujte ostatní  
a využijte  
motivační  
panel...

„I Steve Jobs začínal  
v garáži na koleni.“

*poradíme           554 697 229

 mvodickova@mukrnov.cz

Podmínky  
a přihlašování:
bit.ly/RozjedTo2022  

nebo

do 22. 6. 2022

Aktivita bude realizována při min. 
počtu 6 a max. počtu 20 přihlášek.

Při naplnění stavu 20ti bude příjem 
přihlášek ukončen.

Panely budou umístěny v centru 
Krnova po dobu cca 3 měsíců.

Kdo se dříve přihlásí, 
získá svůj panel  

Vytvoření vlastního sloganu 
„motta“ a příběhu k podpoře 
podnikání přímo na stojan.*


